

**MUNICÍPIO DE JOAÇABA / SC
ESTADO DE SANTA CATARINA
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE – FMS
CONCURSO PÚBLICO 01/2015**

EDITAL Nº 02/2015 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 01/2015

RAFAEL LASKE, Prefeito Municipal de Joaçaba/SC, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo artigo 60 da Lei Orgânica do Município, torna público a Retificação do Edital Nº. 01/2015 – Abertura e Inscrições, referente ao Concurso Público 01/2015 destinado ao provimento de cargos públicos efetivos de Auxiliar de Saúde Bucal, Fisioterapeuta, Técnico em Enfermagem, Agente da Dengue, Nutricionista, Médico Generalista, Médico Especialista nas áreas de Cardiologia, Dermatologia, Gastroenterologia, Geriatria, Ginecologia, Infectologia, Neurologia, Oftalmologia, Oftalmologia, Ortopedia, Otorrinolaringologia, Pneumologia, Pediatria, Psiquiatria, Urologia e Cabeça e Pescoço, em conformidade com a Lei Complementar nº 76 de 11 de Dezembro de 2003, e alterações posteriores, sob o regime estatutário, certame que observará os regramentos pertinentes, além do estatuído no edital de abertura e inscrições, tudo sob a coordenação técnico-administrativa da empresa Legalle Concursos e Soluções Integradas Ltda.

1. DAS RETIFICAÇÕES

Os itens abaixo apresentados, ficam retificados nas seguintes condições:

1.1 No item 1.1 do Edital nº. 01/2015 – Abertura e Inscrições fica retificado a carga horária e vencimento do Médico Especialista: Otorrinolaringologia, passando a ser a carga horária 10h e o vencimento R\$ 4.000,00.

Onde se lê:

Médico Especialista: Otorrinolaringologia	1+CR	15h	R\$ 6.000,00	Ensino Superior completo na área de atuação e registro no Conselho ou Órgão Fiscalizador do Exercício da Profissão.
--	------	-----	--------------	---

Leia-se:

Médico Especialista: Otorrinolaringologia	1+CR	10h	R\$ 4.000,00	Ensino Superior completo na área de atuação e registro no Conselho ou Órgão Fiscalizador do Exercício da Profissão.
--	------	-----	--------------	---

1.2 No item 1.1 do Edital nº. 01/2015 – Abertura e Inscrições fica retificado a carga horária e vencimento do Médico Especialista: Psiquiatra, passando a ser a carga horária 20h e o vencimento R\$ 8.000,00.

Onde se lê:

Médico Especialista: Psiquiatria	1+CR	40h	R\$ 11.000,00	Ensino Superior completo na área de atuação e registro no Conselho ou Órgão Fiscalizador do Exercício da Profissão.
-------------------------------------	------	-----	---------------	---

Leia-se:

Médico Especialista: Psiquiatria	1+CR	20h	R\$ 8.000,00	Ensino Superior completo na área de atuação e registro no Conselho ou Órgão Fiscalizador do Exercício da Profissão.
-------------------------------------	------	-----	--------------	---

As demais disposições do Edital de Concurso nº. 01/2015 permanecem inalteradas.

Joaçaba/SC, em 20 de março de 2015.

RAFAEL LASKE, Prefeito Municipal de Joaçaba/SC

PUBLIQUE-SE E REGISTRE-SE.